

这份“双十一”反诈指南请收好

不听 不信 不转账

温馨提醒

记者 杨长乐 通讯员 姜臻

随着“双十一”的临近,各电商平台使出浑身解数,掀起一波波购物狂潮。与此同时,诈骗分子也把“主意”打到了“双十一”购物节上。

不久前,市民杨女士在某电商平台购买了一款产品却迟迟没有收到货,于是她通过官方平台向客服反映情况。没过多久,杨女士就接到一通自称是快递人员的电话,对方称自己不小心遗失了快递,要通过官方支付平台为杨女士理赔。杨女士深信不疑,添加了“快递小哥”支付平台好友,对方发来一张二维码,让杨女士自行申请理赔。但杨女士申请多次都失败了,于是对方方便打来电话,让杨女士将短信验证码发给他,他来帮助杨女士进行理赔操作。杨女士将验证码告诉对方后马上收到了银行发来的转账信息,自己名下的银行卡被转走了3500元。杨女士这才意识到自己遇到了诈骗。

针对层出不穷的“双十一”诈骗套路,宁海公安反诈中心民警总结了一份反诈指南,希望广大市民

不要掉进骗子的陷阱。

套路一:冒充电商物流客服退款诈骗

诈骗分子会通过不法渠道获取受害者购物信息,冒充购物平台客服或快递客服来电、发送短信,称受害者购物订单异常或快递运输途中出现丢件、损坏等情况,需办理退款手续,甚至多倍赔偿。继而诱导受害者先在虚假网页上填写银行卡号、手机号、验证码等信息,达到诈骗目的。

民警提醒:付款码、验证码、银行卡密码是极其重要的个人信息,绝不能随意在网上填写。正规的网购退款完全可以从交易平台退款到原支付渠道,不需要离开平台去进行操作,并且正规网络商家办理退货退款无需事前支付费用,所以当接到自称是客服的电话,不要盲目轻信,一定要去官方平台进行查询,或者联系卖家进行核实。

套路二:预售商品诈骗

骗子会在互联网平台发布“预售”“限时购”等信息吸引消费者,然后要求添加好友,私下转账,但是往往只收钱不发货,有些不法分子还会编造收取定金优先发货、货物被扣要交罚款等理由,一步步诱导你转账汇款,随后拉黑。

民警提醒:收到优惠短信后一定要去官网核实,切勿随意点击不明链接,网购时一定要选择正规交易平台,不要私下交易,对于异常低价的商品要提高警惕,同时要在手机上安装国家反诈中心APP,为自己创造安全的上网环境。

套路三:“刷单返利”诈骗

趁着“双十一”,一些诈骗分子会冒充电商,以在“双十一”前提高店铺销量、信誉度、好评度为由,到处发布网络兼职刷单招募信息。最开始为骗取受害者信任,诈骗分子会如约进行小额返利,等交易数额变大后,诈骗分子会以各种借口拒不退款,甚至诱导受害者继续刷单。当受害者发现自己被骗时,就会被诈骗分子拉黑,投入的钱再也无法拿回。

民警提醒:寻找兼职要通过正规渠道,不要相信“高报酬”“高佣金”的兼职信息,更不要抱侥幸心理相信骗子的退款承诺,以免遭遇连环骗局。网络刷单本身就是一种违法行为,凡是要求提前交纳保证金或定金的工作,都是诈骗。

套路四:虚假红包诈骗

派发红包是各大电商平台为“双十一”促销活动预热的方式之一,诈骗分子瞄准这一做法,借机

在各种群组等平台派发虚假的“双十一”红包。一旦点开红包,便会跳转到诈骗分子制作的山寨网页,诱导其填写个人信息,甚至是被盗取银行卡账号和密码、传播木马病毒等。

民警提醒:慎点红包领取链接,尤其是页面跳转到其他网页需要输入个人信息才可以领到福利时,一定要立即关闭。陌生人的链接或二维码,不点击、不扫描,以免遭遇钓鱼网站和木马病毒。

套路五:中奖免单诈骗

“双十一”期间,各种抽奖、免单活动层出不穷,诈骗分子经常利用中奖免单这一老套路来实施诈骗,给受害者发送中奖短信,诱骗其登录钓鱼网站,骗取个人信息、银行账号和密码。或是当受害者想要求证中奖信息时,诈骗分子会以缴纳“公证费”“手续费”“保证金”等为由要求转账汇款,待钱骗到手后将人拉黑。

民警提醒:收到抽奖、免单活动这类信息后一定要仔细甄别,详细了解活动规则,向官方客服联系求证。遇到“账户异常”“缴纳保证金”等情况务必谨慎,不轻易汇款、转账。



家校共育 促成长

日前,竹口幼儿园开展“家长进课堂,携手助成长”主题活动,邀请了一批热心家长走进课堂,为孩子们带来丰富多彩的课程内容。图为来自企业管理岗的爸爸给孩子们带来了一堂极具趣味性的游戏课。

(记者 陈俊 通讯员 戴莎莎 摄)

女子连续多日食用柿子 胃里长出7厘米“石头” 医生提醒:好吃也要适可而止

本报讯 (记者 屠以撒 通讯员 王盈丹) 软糯香甜满枝头,金秋时节柿正红。金秋已至,柿子成了不少人秋日里的甜蜜享受。近日,县第二医院消化内科收治了多名因吃柿子发生胃石梗阻的病人。该院消化内科主任夏永红提醒,不当食用柿子可带来健康隐患。

75岁的刘阿姨听说吃柿子能降血压,便连续数日大量食用,结果胃痛难忍、吃不下饭,还出现了呕吐等症状。到院经过胃镜检查后,医生发现刘阿姨的胃腔内有一个7

厘米左右的结石,所幸经过及时治疗,避免了病情恶化。

无独有偶,68岁的葛大爷因酷爱柿子,一口气吃了十来天后持续多日反复腹痛,刚开始以为是胃病,自行服用胃药后没有缓解,反而腹痛加重,直至恶心呕吐,后来在家人的搀扶下送到县第二医院就医。经过检查,在葛大爷胃里发现有一个4厘米的结石。

“每年到这个季节,科室里都会接诊到因不当食用柿子而引发胃部不适的患者。”夏永红介绍道,柿子富含维生素A、C及多种矿物

质,有助于降血压、改善视力、增强免疫力,其含有的膳食纤维还能促进肠道蠕动,帮助消化。然而,柿子中的鞣酸成分若与胃酸结合,容易形成胃柿石,轻者引起胃痛、胃胀,重者可能导致胃溃疡、肠梗阻等严重后果。

夏永红建议,首先要适量食用,一般来说,成人每天食用1个柿子为宜,过量食用容易给胃肠道带来负担。其次,要选择成熟的柿子食用,成熟的柿子口感甘甜,汁水丰富,鞣酸含量相对较低,对胃肠道的刺激也较小。同时,记得去

皮食用,柿子皮中的鞣酸含量较高,去皮食用可减少胃柿石形成的风险。

“我们也要避免空腹食用柿子,空腹时胃酸浓度较高,更易与鞣酸结合形成胃柿石,最好在饭后半小时至一小时后食用。”夏永红提醒,对于本身就有胃炎、胃溃疡等胃部疾病的人群,以及老年人、儿童等消化功能较弱的人群,更应谨慎食用柿子,若出现因食用柿子或其他食物导致的不适症状,应及时就医,切勿拖延。

《浙江省企业名称使用“浙江”字样管理办法》施行 挂省牌企业名称有哪些变化? 市场监管部门为你解答新政热点问题

政策解读

记者 胡琦

通讯员 蔡亚红 毛文君

“听说注册浙江抬头的建筑类公司注册资金从5000万元下放至1000万元?”“制造业个人独资企业申报浙江字样是不是取消了纳税要求?”“开浙江抬头的旅行社公司注册资金是不是从300万元调整为1000万元了?”……新修订的《浙江省企业名称使用“浙江”字样管理办法》(以下简称《管理办法》)自9月15日起正式施行,近期不少企业和群众向县政务服务中心市场监管窗口咨询名称登记业务。

企业名称是企业价值信誉、品牌形象,是企业的无形资产。本次修订从结构和内容上进行了全面修改,放宽名称使用条件,取消或降低了不同行业申报限定条件。县市场监管局在《管理办法》实施后,就安排了相关人员进行业务培训。为帮助企业 and 群众准确理解和把握《管理办法》修订重点,县市场监管局对内容相关的热点问题了解解答。

问:冠“浙江”的房地产开发有限公司注册资金是要5000万元以上还是1000万元以上?

答:注册资本需要达到5000万元以上。根据《管理办法》第四条规定,注册资本或者出资额1000万元以上(含本数,下同)的企业,企业名称可以申报使用“浙江”字样。其中投资、控股、融资性担保、房地产开发业企业名称使用“浙江”字样的,注册资本或者出资额应达到5000万元以上。

问:要申请一家冠“浙江”的集团有限公司或者冠“浙江”的无行业企业名称注册有什么要求?

答:根据新《管理办法》第四条,集团公司名称申报使用“浙江”字样的,应符合《企业名称登记管理规定实施办法》相关

问:我想申报一家冠“浙江”的信息咨询有限公司,以前是300万元的出资要求,这次新管理办法实施后注册资金有改变吗?

答:有。需要达到1000万元才可以。新《管理办法》删除了原《管理办法》第二章第六条对“浙江”与下级行政区划连用的名称另行设置的条件。新《管理办法》实施后,“浙江”与下级行政区划连用的名称修改为与冠“浙江”字样名称条件一致。

问:一家省外的合伙企业,注册资金1000万元,想在省内开分支机构,可以冠以“浙江”字样吗?

答:可以。根据新《管理办法》第六条,企业分支机构名称冠以“浙江”字样的,应同时具备下列条件:(一)所从属企业的企业名称不含行政区划或冠外省的、自治区和直辖市名称;(二)所从属企业注册资本或者出资额应达到1000万元以上。新《管理办法》放宽分支机构申报条件,允许合伙企业、个人独资企业等非法人企业的分支机构名称冠以“浙江”字样,从属企业注册资本(金)由2000万元以上放宽至1000万元以上。

问:冠“浙江”的企业名称可以转让吗?

答:可以。根据新《管理办法》第九条,已经登记的使用“浙江”字样的企业名称可以依法转让。企业名称的转让方与受让方应当签订书面合同,依法向企业登记机关办理企业名称变更登记,并由企业登记机关通过国家企业信用信息公示系统向社会公示企业名称转让信息。本条为新增加条款,根据《企业名称登记管理规定》第二十九条,明确名称转让程序性规定。

告读者

2025年《今日宁海》征订工作目前已开始,报纸继续实行免费赠阅。2025年《今日宁海》个人用户将作重新调整,有需求的个人用户须通过“看宁海”手机客户端相关链接统一办理征订。现推出8000个“客户端”征订名额(用完后即止)。

报名时间:即日起截止11月25日。
咨询电话:0574-65577906



详情请扫二维码



关注消防 珍爱生命

— 安全能聚千家财 火灾可焚万户心 —